

# 主 編 的 話

如果您是本刊的長期讀者而且閱讀它的內容範圍相當廣泛遍佈的話，相信您會注意到每期的「世界綜合報導」(World Roundup) 這一全球扶輪各地服務計畫的簡短報導。它總是會附加登載訊息國家的國旗並且在世界地圖上標示其地理位置。這項簡短的報導是從國際扶輪英文扶輪月刊 (The Rotarian) 翻譯轉載，已有多年的歷史，但鮮少出現我們的國旗，也就是說，少有台灣扶輪服務計畫的報導。我們認為應該主動投稿英文扶輪月刊，爭取刊登的機會，其他台捐獻給扶輪基金會 AKS，年度基金，每名捐獻額以及社員人數等均名列前茅，可以稱為扶輪大國，藉此宣導台灣扶輪服務計畫，增加台灣在國際扶輪的能見度，意義非凡。我們將籌劃如何進行這項工作外，希望全台扶輪社友攜手一起來，能夠直接投稿 (rotarian@rotary.org) 或經由本刊翻譯英文再轉寄英文扶輪月刊亦可。

繼台北中山社前社長李博信 PP Marine 與台中中州社創社社長林遠宏 CP Medico 之後，最近我們特別邀約 3500 地區前總監／桃園東南社林千鈴 PDG Soho 撰文介紹古今世界知名藝術家的生平事跡與其代表作品，分享本刊的讀者，增加扶輪社友欣賞名作的興趣與鑑賞力。從這期開始，我們將陸續連載 PDG Soho 的專欄。衷心感謝這三位富有愛心而且文采飛揚的社友對本刊熱心的支持，協助我們朝向多元化與知識性的目標邁進，豐富本刊的充實內容，造福廣大的讀者。同時，謹此再度竭誠歡迎喜愛文藝寫作的社友加入我們寫作園地，壯大「臺灣扶輪」特約作家的陣容，提升這本國際扶輪在台灣唯一授權認證的扶輪雜誌之水準。

除了「臺灣扶輪」月刊之外，我們架設新的網站已開始正常運作。我們不斷地更新資料，尤其重視「最新訊息」包括本協會最新訊息及 RI 最新訊息之即時報導，例如本協會最近動態，RI 2016 程序手冊中文版 PDF 檔均極為快速地登錄於我們的網站。同時也可以連結其他扶輪地區或組織的網站，非常方便與快速，請多加利用。如能提供相關的扶輪重要資訊，請洽本協會編輯組。

扶輪服務計畫的活動報導係本刊最近序列推動的工作。從去年八月份開始，我們「臺灣扶輪」月刊的封面與封底都是採用各地區的服務計畫之畫面。接著，在亞特蘭大國際年會台灣館展出時，我們提供的英文年刊也將以台灣各地區的服務計畫為主題，藉以向參加這次國際年會的世界各地扶輪社員宣導我們這一年來的扶輪服務成果。感謝所有提供有關資料的單位包括國際扶輪，七個地區總監辦事處等。